

GMINA RYMANÓW



RIN.271.5.2019

Rymanów, dnia 08.02.2019 r.

www.rymanow.pl

Dotyczy: przetargu nieograniczonego p.n. „Budowa przekrycia kortu tenisowego oraz rozbudowa odkrytych kortów tenisowych w Rymanowie-Zdroju”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r. poz. 1986 z późn. zm.), przekazujemy pytanie od Wykonawcy i udzieloną odpowiedź:

Pytanie nr 1: Na jakim etapie Zamawiający będzie żądał od Wykonawcy przedłożenia Zamawiającemu niżej wymienionych certyfikatów i atestów dotyczących nawierzchni tenisowej:

- Certyfikat ITF kategorii 1 (slow),
- badania specjalistycznego laboratorium potwierdzające parametry oferowanej nawierzchni,
- atest PZH,
- klasyfikacja ogniowa kategorii min. B dla oferowanej nawierzchni,
- wyniki badań specjalistycznego laboratorium np. Labosport potwierdzające, że nawierzchnia jest niepyląca,
- autoryzacja producenta nawierzchni, wystawiona dla wykonawcy na realizowaną inwestycję wraz z potwierdzeniem gwarancji udzielonej przez producenta na tą nawierzchnię.

Odpowiedź: Wskazane dokumenty Zamawiający będzie żądał przed podpisaniem umowy.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający zaakceptuje nawierzchnię tenisową posiadającą wszystkie wymagane w dokumentacji projektowej certyfikaty i atesty z wyjątkiem dokumentu potwierdzającego, że nawierzchnia jest nie pyląca

Odpowiedź: Zamawiający wymaga nawierzchni niepyłającej i będzie żądał dokumentu potwierdzającego.


BURMISTRZ GMINY
Wojciech Farbaniec